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Beschlüsse vom 27. September 2017    
 
 
 
 Traktandenliste 
 

 Der Rat spricht sich bei 18 Ja-Stimmen und 11 Nein-Stimmen sowie 2 Enthaltungen und 
somit bei einer fehlenden 2/3-Mehrheit gegen die Dringlichkeit der Interpellation „Waren-
markt in Liestal - manövriert sich Liestal hier ins abseits?“ von Vreni Wunderlin der 
CVP/EVP/GLP-Fraktion und Hanspeter Meyer der SVP-Fraktion aus. (Nr. 2017/60) 

 
 
1. Kommissions-Ersatzwahlen (Nr. 2017/53) 

 

Auf Vorschlag der Fraktionen werden einstimmig gewählt: 
 

Bau- und Planungskommission (BPK) 

 Bürgin Peter (FDP) anstelle von Porchet Pascal (FDP) als BPK-Mitglied 
 

Finanzkommission (FIKO) 

 Holinger Benjamin (GL) anstelle von Ott Anna (GL) als FIKO-Mitglied 
 

Sozial-, Bildungs- und Kulturkommission (SBK) 

 Holinger Benjamin (GL) anstelle von Ott Anna (GL) als SBK-Ersatzmitglied 

 Imsand Bruno (FDP) anstelle von Porchet Pascal als SBK-Ersatzmitglied 
 
 

2. Das Altersleitbild der Stadt Liestal wird einstimmig zur Kenntnis genommen. (Nr. 2017/47) 
 

3. Der stadträtliche Zwischenbericht Nr. 2015/216a zum Postulat „Werkhof - Zusammenarbeit 
mit den umliegenden Gemeinden und der Bürgergemeinde“ von Patrick Mägli der SP-Frak-
tion wird einstimmig zur Kenntnis genommen.   
 

4. Photovoltaikanlagen auf öffentlichen Gebäuden (Nr. 2016/17) 
Vom stadträtlichen Bericht zum Postulat von Anna Ott der Grünen Fraktion wird einstimmig 
Kenntnis genommen und das Postulat einstimmig als erfüllt abgeschrieben. 

 
5. Die Motion „Saubere Hauptstadt Liestal“ von Hans Rudolf Schafroth der SVP-Fraktion wird 

mit 16 Ja-Stimmen bei 17 Nein-Stimmen nicht an den Stadtrat überwiesen. (Nr. 2017/54) 
 
6. Das Postulat betreffend Kreiselverkehr In Liestal von Hanspeter Meyer namens der SVP-

Fraktion wird vom Verfasser zurückgezogen. (Nr. 2017/55) 
 

7. Die Interpellation betreffend Boten-Brunnen beim Werkhof von Beat Gränicher namens der 
SVP-Fraktion wird vom Stadtrat beantwortet und ist somit erledigt. (Nr. 2017/56) 

  



  

 
8. Die Interpellation „Neues Konzept betreffend Bewirtschaftung Allmend im Stadtzentrum von 

Denise Meyer namens der SVP-Fraktion ist nach der stadträtlichen Beantwortung erledigt. 
(Nr. 2017/57) 

 

Die Interpellation „Warenmarkt in Liestal - manövriert sich Liestal hier ins abseits?“ von 
Vreni Wunderlin der CVP/EVP/GLP-Fraktion und Hanspeter Meyer der SVP-Fraktion wird 
von den Interpellanten zurückgezogen. (Nr. 2017/60) 

 
 
 

 
                     Für den Einwohnerrat 
 

   Der Ratspräsident Der Ratsschreiber 
      Stefan Fraefel  Marcel Jermann 
 
 
 
 

Neue Vorstösse: 
 

 Veloabstellplätze - Interpellation „Veloabstellplätze während der Bauphase im Bahnhofge-
biet“ von Patrick Mägli der SP-Fraktion und Natalie Oberholzer der Grünen Fraktion (Nr. 
2017/58) 

 Kasernenstrasse - Postulat betreffend Sicherheit Kasernenstrasse für Velos und Fussgänger 
von Vreni Wunderlin der CVP/EVP/GLP-Fraktion (Nr. 2017/59) 

 Warenmarkt - Dringliche Interpellation „Warenmarkt in Liestal - manövriert sich Liestal hier 
ins Abseits?“ von Vreni Wunderlin der CVP/EVP/GLP-Fraktion und Hanspeter Meyer der 
SVP-Fraktion (Nr. 2017/60) 

 


